



平成19年11月8日

各 位

上場会社名 積水樹脂株式会社
 代表者名 代表取締役社長 福井彌一郎
 (コード番号 4212 東証・大証第1部)
 問合せ先 総務部長 早川 直樹
 (TEL 06-6365-3204)

(訂正)「平成20年3月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年11月2日に開示いたしました「平成20年3月期 中間決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

(5ページ)

(2) 財政状態に関する分析

<キャッシュ・フロー>

【訂正前】

(単位：百万円)

項 目	当中間連結 会計期間	前中間連結 会計期間	前 連 結 会計年度
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,885	3,284	3,906
投資活動によるキャッシュ・フロー	730	491	3,157
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,235	6,414	5,854
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>0</u>	0	5
現金及び現金同等物の増加額又は減少額	2,925	3,620	5,100
現金及び現金同等物の期首残高	9,162	14,262	14,262
連結子会社増加に伴う現金及び現金同等物の増加額	36	-	-
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	12,124	10,642	9,162

【訂正後】

(単位：百万円)

項 目	当中間連結 会計期間	前中間連結 会計期間	前 連 結 会計年度
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,885	3,284	3,906
投資活動によるキャッシュ・フロー	730	491	3,157
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,235	6,414	5,854
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>6</u>	0	5
現金及び現金同等物の増加額又は減少額	2,925	3,620	5,100
現金及び現金同等物の期首残高	9,162	14,262	14,262
連結子会社増加に伴う現金及び現金同等物の増加額	36	-	-
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	12,124	10,642	9,162

(17ページ)

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位:百万円)

科 目	期 別		
	当中間連結会計期間 自 平成19年4月 1日 至 平成19年9月30日	前中間連結会計期間 自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日	前連結会計年度 自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前中間(当期)純利益	1,775	1,619	5,357
減価償却費	960	908	2,008
(中略)			
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,885	3,284	3,906
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得による支出	△ 1,461	△ 883	△ 2,431
有形固定資産の売却による収入	12	62	68
(中略)			
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 730	△ 491	△ 3,157
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の純減少額	△ 827	△ 1,002	△ 789
長期借入れによる収入	—	—	500
(中略)			
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,235	△ 6,414	△ 5,854
IV. 現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 0	0	5
V. 現金及び現金同等物の増加額又は減少額(△)	2,925	△ 3,620	△ 5,100
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	9,162	14,262	14,262
VII. 連結子会社増加に伴う現金及び現金同等物の増加額	36	—	—
VIII. 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	12,124	10,642	9,162

【訂正後】

(単位:百万円)

科 目	期 別		
	当中間連結会計期間 自 平成19年4月 1日 至 平成19年9月30日	前中間連結会計期間 自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日	前連結会計年度 自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前中間(当期)純利益	1,775	1,619	5,357
減価償却費	960	908	2,008
(中略)			
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,885	3,284	3,906
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得による支出	△ 1,461	△ 883	△ 2,431
有形固定資産の売却による収入	12	62	68
(中略)			
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 730	△ 491	△ 3,157
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の純減少額	△ 827	△ 1,002	△ 789
長期借入れによる収入	—	—	500
(中略)			
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,235	△ 6,414	△ 5,854
IV. 現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 6	0	5
V. 現金及び現金同等物の増加額又は減少額(△)	2,925	△ 3,620	△ 5,100
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	9,162	14,262	14,262
VII. 連結子会社増加に伴う現金及び現金同等物の増加額	36	—	—
VIII. 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	12,124	10,642	9,162

以 上